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Задача №1. «Лед в сообщающихся сосудах». 

Школьник решил изучить перетекание воды в сообщающихся сосудах 

при таянии льда. В один из сосудов он осторожно положил ледяной шарик 

объемом V=100 см
3
 . После того, как колебания воды в сосудах прекратились, 

шарик оказался погруженным в воду ровно наполовину. Какая масса воды 

перетекла во второй сосуд? Какая масса воды перетечет еще в процессе 

таяния льда? Плотность воды в=1000 кг/м
3
, плотность льда л =900 кг/м

3 
. 

 

Задача №2. «Неудачный кипятильник» 

Школьник Петя решил вскипятить воду в тонкостенном стакане.  В 

качестве нагревателя он взял резистор на 280 Ом и подключил его к сети 220 

В. Однако его кипятильник  не мог нагреть 600 г воды до кипения. Тогда 

Петя выключил нагреватель, и стал следить за изменением температуры 

воды. На сколько градусов понизилась температура за 30 секунд? Удельная 

теплоемкость воды 4200 Дж/кг*С. 

 

Задача №3. «Неидеальные вольтметры». 

Школьник взял два одинаковых вольтметра и подключил их к 

источнику питания двумя способами, показанными на рисунках 1 и 2. К его 

удивлению, в обоих случаях вольтметры показали одинаковое напряжение, 

равное 10 В. Какое напряжение U0  было у  источника питания? 
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Задача 4. «Два путешественника». 

Два путешественника на рассвете одновременно вышли навстречу друг 

другу по одной дороге. Один вышел из города А в город В, а другой - из 

города В в город А. Двигаясь равномерно, они встретились в полдень и, не 

останавливаясь, продолжили свой путь. Первый путешественник пришел в 

город В в 4 часа дня, а второй - в город А только в 9 вечера. Определите, в 

какое время был в этот день рассвет? 

 

Задача 5. «Давление пластины неправильной формы» 

Плоскую металлическую пластину неправильной формы положили на 

весы. Между пластиной и весам и положили тетрадный листок в клеточку. 

При этом показания весов не изменились. Показания весов в граммах и 

форма пластины показаны на рисунке. Определите давление пластины на 

весы и укажите погрешность измерения. Ускорение свободного падения 

принять равным 9,8 м/с
2
. 

 

  

 


